

# Comisia pentru muncă și protecție socială

## SINTEZA

lucrărilor Comisiei din zilele de **7, 8 și 9 aprilie 1998**

Comisia pentru muncă și protecție socială și-a desfășurat lucrările în ziua de **7 aprilie 1998** între orele 9,30 - 13,30.

Pe ordinea de zi a fost înscrisă propunerea legislativă pentru modificarea unui articol din Legea nr.1/1991 privind protecția socială a șomerilor și reintegrarea lor profesională, în care se propune modificarea art.22 prin scăderea procentului de la 5% la 4%.

S-au purtat discuții generale asupra propunerii legislative mai sus menționate.

Din numărul total al membrilor comisiei (20), a absentat dl Sorin Pantîș - ministru

În ședința din data de **8 aprilie** lucrările comisiei s-au desfășurat între orele 9,30 - 13,30.

Au fost continuate dezbaterile asupra propunerii legislative pentru modificarea unui articol din Legea nr.1/1991 privind protecția socială a șomerilor și reintegrarea lor profesională.

Comisia a hotărât respingerea acesteia cu majoritate de voturi cu următoarea motivare: nu este momentul oportun să se reducă contribuția pentru șomaj deoarece s-ar produce dereglări în bugetul consolidat al statului.

Propunerea legislativă pentru organizarea și exercitarea profesiei de consilier juridic și propunerea legislativă privind modificarea și completarea Legii nr.51/1995 pentru organizarea și exercitarea profesiei de avocat au fost avizate favorabil cu majoritate de voturi.

Din numărul total al membrilor comisiei (20), a absentat dl Sorin Pantîș - ministru

În ședința din data de **9 aprilie** lucrările comisiei s-au desfășurat între orele 9,30 - 12.

În cadrul ședinței s-au purtat discuții generale asupra proiectului de Lege privind Statutul funcționarilor publici, urmând ca la proxima ședință să fie aduse amendamentele dorite și elaborat avizul deoarece la sfârșitul săptămânii se vor consulta și cu electoratul.

Din numărul total al membrilor comisiei (20), a absentat dl Sorin Pantîș - ministru.

**PREȘEDINTE,**

**SECRETAR,**

**Valentin Adrian ILIESCU**

**Teodor STANCA**